
            COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO E
        AVALIAÇÃO

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO E AVALIAÇÃO,
referente a análise da identificação de imprecisão na avaliação do horário de entrega
do vídeo da premiação de Work Shop Técnico Musical feito pelo candidato, Claudio
Fabiano Petruy. 
Houve a constatação da entrega após o horário e data solicitados como preconiza a
CHAMADA PÚBLICA 12/2021, que visa  selecionar e premiar a produção de bens
culturais inéditos e exclusivos, de natureza material e conteúdo que abordem temas
de  natureza  imaterial  desenvolvidos  por  agentes  culturais  nos  mais  diversos
segmentos de saberes e fazeres, fomentando a economia criativa e gerando registro
e ampliação do acervo artístico-cultural desenvolvido no Município de Paranaguá,
em  conformidade  com  a  Lei  14.017/2020  –  Lei  Aldir  Blanc,  estendida  pela  Lei
Federal  nº  14.150  de  12/05/2021.Na  reunião  realizada  no  dia  vinte  e  dois  de
dezembro de dois mil e vinte e um, nas dependências da Secretaria Municipal de
Cultura e Turismo de Paranaguá,  sito  à  Avenida Arthur de Abreu, nº 44 - Centro
Histórico,  no  Município  de  Paranaguá,  estado  do  Paraná,  estiveram reunidos  o
Senhor  Marcos Xavier Ribeiro, Presidente da Comissão Permanente de Seleção e
Avaliação, pela sra. Soraia Santos de Campos Mauricio membro integrante e pelo
sr. Gabriel Pereira das Neves. Em face a situação:

A comissão deliberou pela publicação de errata via ata, a retirada do mesmo da
relação dos classificados a receber a premiação. E que a Secretaria de Cultura e
Turismo (SECULTUR) solicite via contabilidade a devolução do valor descrito em
edital,  caso já  tenha sido  efetivado o pagamento.  Sem mais,  eu,  Marcos Xavier
Ribeiro,  Presidente da  Comissão  Permanente  de  Seleção  e  Avaliação,  lavrei  a
presente  ata,  que  será  assinada  por  mim,  pela sra.  Soraia  Santos  de  Campos
Mauricio membro integrante presente à reunião e pelo sr. Gabriel Pereira das Neves,
membro integrante, presentes à reunião. 

Paranaguá, 22 de dezembro de 2021.
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